

『Crosslink basicリハビリテーションテキスト 心理学・臨床心理学』第1版第1刷(2024年10月1日)に誤りがありました。  
ここに慎んでお詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正させていただきます。

(2025年3月31日 メジカルビュー社編集部)

刷	ページ	該当箇所	誤	正	掲載日
1	p.20	図1	<p>図1 古典的條件づけのプロセス</p>	<p>図1 古典的條件づけのプロセス</p> <p>最も右の図のエサを削除</p>	2025/3/31